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Colegiul Agricol „Traian Săvulescu” Târgu Mureș, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului
"Excelență în Educația Agricolă la Colegiul Agricol Traian Săvulescu", cod proiect LIC9000010MS17042025,
proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua
generație Componenta C15: Educație Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul
tehnic, Investiția 7 - Transformarea liceelor agricole în centre de profesionalizare.

Proiectul se desfășoară în perioada 25.04.2025 - 30.06.2026, valoarea totală a contractului de finanțare fiind
de 3.845.346,20 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului este revitalizarea și modernizarea infrastructurii Colegiului Agricol „Traian
Săvulescu” din Târgu Mureș care reprezintă un angajament profund față de dezvoltarea educației agricole într-
un cadru conform standardelor europene. Proiectul nostru are în vedere transformarea fiecărui spațiu într-un
centru de învățare de excepție, dotat cu tehnologie avansată și facilități care să servească atât educatori, cât și
elevi. Ne propunem să construim un model de referință la nivel european în domeniul învățământului agricol,
unde mediul educațional nu doar să corespundă, ci să depășească așteptările standardelor europene.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:
     •     Modernizarea infrastructurii liceului
     •     Dezvoltarea de noi spații pentru practică agricolă
     •     Dotarea sălilor de clasă cu mobilier nou și materiale didactice
     •     Dotarea liceului cu echipamente specifice, animale și utilaje agricole
     •     Creșterea numărului de elevi care optează pentru domeniul agricol

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

COLEGIUL AGRICOL „TRAIAN SĂVULESCU” TÂRGU MUREȘ
Jud. Mureș, Mun. Târgu Mureș, Str.Călărașilor, Nr.108
Telefon: 0746601719
Email: blagaadriana61@yahoo.com
Persoana de contact: BLAGA ADRIANA
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